

古城街道

人口计生工作 服务为主

本报讯(通讯员王梅 王海珠)近日,古城街道召开2013年人口和计划生育工作会。会议总结了2012年人口计生工作,部署了2013年工作任务。2013年,古城街道人口计生工作将以“服务发展、服务民众”为主线全面展开。

2012年,古城街道人口计生工作稳步推进了“亲亲宝贝大拇指工程”系列活动;举办了女性生殖健康讲座、青春期知识讲座等活动;

将人口文化长廊落户天圣发市场,拓展了地区人口计生政策知识宣传新阵地。

今年,街道将针对特扶家庭进行入户调查,全面了解特扶家庭的现状及需求。通过政府购买服务的方法,为特扶家庭提供理发、家政服务、体检、京郊游等服务;针对辖区流动人口开展均等化服务,开展为期一个月的大讲堂活动,讲解男性健康、女性健康、早教、更年期

及生殖健康等知识。计划为辖区内80个流动育龄妇女进行体检。2012年流动人口“社区管理模式”推广工作已在街道7个社区实现,2013年将继续向八千平、南路东、十万平等8个社区推广;完善0~3岁婴幼儿早教工作,举办第三届“小脚丫大舞台”系列活动;拓展古城人口计生服务流程。采用便条、触摸屏、滚动屏、展板等形式进行提升群众知晓率。服务流程不

但涵盖人口计生方面办事、奖励、特扶、检查等方面的内容,还包含与人口计生相关方面的内容。如领取结婚证需要的材料、地点(含办事地点的图片)、乘车(开车)路线、联系电话、办事时间等等。

会上,街道办事处主任王永明与辖区单位、居委会代表共同签定《计划生育目标管理责任书》。辖区单位法人、社区居委会主任及计生专干80余人参加了工作会。

五里坨街道

专家讲“社会管理工作”

本报讯(通讯员雷锋雨晨 肖漫丽)近日,为了进一步提升社区服务水平,五里坨街道邀请到了中国社区服务工作委员会、业委会和物业管理委员会主任舒舒心,针对社会服务体系建设和社区干部进行专题培训,60名社区干部和20余名街道机关干部参加培训。

培训包括三个部分:理论、模拟和研讨部分。理论培训中,舒舒心剖析了社区组织的历史、现状和转型,并针对社会管理创新模式分析了社区组织变革中的问题和政府创新的优缺点等,提出“创新是社会管理的需要”,教授和鼓励社区干部如何发现问题和分析问题,还要敢于在实践中探索和创新。在“开放空间”模拟教学课堂上,采取模拟现场的形式,由社区干部扮演居民,提出实际问题,如“如何协调各个社会组织的作用”、“怎样处理房产纠纷”等,大家围绕这些话题展开了激烈的讨论。专家通过现场互动,引导广大社区干部正确面对工作挑战和如何采取有效的应对策略,多角度分析问题,从而能更好地有效运用工作技巧解决工作中遇到的难题,更好地开展社会管理工作。



健康快乐 乐在其中

本报讯日前,在北京国际雕塑公园开展的2013年石景山区“健康快乐 幸福生活”清明踏青健身活动现场,一位阿姨看到“花棍队”的精彩表演,一时兴起,情不自禁地参与到花棍表演中来,其敏捷的动作,细致的手法赢得了现场人们的阵阵掌声。

郑焕亭

“光盘”行动在京源

本报讯(通讯员徐继伟)4月1日,京源学校在报告厅举办了第18届翱翔特别论坛:“光盘行动”在京源——土地、粮食和人口。京源学生师生260余人参加了活动。

11名来自京源学校和1名来自门头沟斋堂中学的中学生参加了论坛演讲。从饥饿记忆、人口激增、浪费、和谐发展等角度,同学们深入剖析了“光盘行动”的必要性和巨大价值。有的同学用一系列数字告诉我们,二十世纪以来全球人口的加速增长,让人们感受到沉重的粮食需求压力;有的同学罗列了森林过度砍伐、水体严重污染等人类为养活庞大的人口而付出的“吃饱饭的代价”;有的同学则介绍了“公款吃喝”等浪费粮食的现象;也有的同学强调了培养节约习惯对实现人与自然和谐的重要性。

京源小记者团成员给大家展示了学校开展“光盘行动”的情况,用65%以上的师生能够坚持“光盘”的数据展现了行动的成效。初二(1)班的同学向师生发起了“以光盘为荣,以剩宴为耻”的倡议。

京源学校校长白宏宽说,希望同学们能够不仅节约粮食,而且要节约一切资源,重在养成节约习惯,为社会的和谐发展作出贡献。

●日前,北京九中邀请区教委宣传组李萍老师为通讯员讲授“新闻写作与宣传”,以提高团委宣传委员、学生记者新闻写作能力。九中团委负责人说,在平时的学校活动中,学生干部经常接到策划宣传海报、活动照相、撰写消息等工作,但普遍存在海报抓不住宣传要点、消息抓不住新闻要点等问题。今天的讲座,让同学们了解了怎么策划海报、怎么写新闻,以及新闻写作中要避免的问题、摄影怎么抓拍等方面的知识。

张今

广宁街道

清明巡山防林火 倡导文明祭扫风

本报讯(通讯员薛文)又到了一年一度的清明节,同时也迎来了祭扫的高峰期。为了确保地区山林防火安全,广宁街道机关干部按组轮流上山巡查,确保清明期间不发生火险火情。

工作人员说,由于近期降水较少,导致山林十分干燥,容易发生火情。广宁街道有着较大森林覆盖面积,做好护林防火工作尤为重要。在每年的清明更是全年防火的重要时段,随着今年清明节到来,祭扫高峰也随之来到,为了切实确保清明节期间不因祭扫发生火情,街道进行了专门的研究和部署,成立了以主要领导为组长、街道有关科室人员、社区居委会主任为成员的山林防火工作领导小组,全面负责清明期间的山林防火工作。巡山工作从3月26日持续到4月8日,历时近半个月之久不间断。重点布置在上午祭扫高峰时段,机关干部、居委会工作者、志愿者组成的巡逻小分队采取轮流上山巡逻的方式,重点巡查烧纸、燃香等易发生火情的祭扫行为,对于发现的情况进行及时的劝阻和处理,同时倡导大家文明祭扫。

八宝山街道

居民购买食品不放心 可在居委会检测

本报讯3月28日一大早,居住在八宝山街道三山园社区78号楼的张阿姨就来到了居委会,希望通过居委会配备的食品安全检测箱为她检测一下前些天买来的鸭蛋中是否添加了“苏丹红”。

张阿姨说,她从市场买回的鸭蛋看起来红得很不自然。由于此前参加过社区的食品安全知识讲座,也知道社区有可以进行食品安全检测的工具,希望能通过专业手法鉴别一下,这样东西吃起来也能放心些。

居委会负责人介绍,食品安全检测箱内配备有多种有害化学残留物质的检测试剂、

色卡等,能在半小时内快速检测食品中的有害物质及成分。居委会的专职检测员将阿姨带来的样品按照操作方法进行了检验,结果还是比较令人满意。张阿姨要求检测的鸭蛋中不含有苏丹红成分。

食品安全问题关系着民生,居委会呼吁居民都向张阿姨学习,一旦对自己从商场、超市和农副产品市场上所购买的不放心食品,可以随时到社区进行检测。如果检测结果不合格,由社区负责第一时间向相关部门进行反馈,把食品安全危害限制在可控范围内,增强消费者的自我保护能力。

栗莎

鲁谷社区

曲协研讨 开拓思路 促进业务提高

本报讯(通讯员史征)近日,区文联曲协理事工作会在鲁谷社区召开,专家探讨如何开拓思路,促进业务素质提高。

说到今年的工作,区曲协负责人介绍,要与鲁谷社区合作打造一街一品的品牌。在鲁谷社区培育一支曲艺人才队伍,建立一个演出基地,不断丰富鲁谷社区居民群众的文化生活,让鲁谷人唱鲁谷的先进人物,以身边的人、身边的事教育和影响居民群众,同时还要充分利用好演出基地的作用,开展丰富多彩的活动,用丰富先进的文化活

动丰富鲁谷这个文化品牌。去年,在鲁谷社区的配合下,曲协在鲁谷辖区内进行文化人才培养,推进居民学习;组织各类文化活动,激发群众参与热情;通过不断加强文化交流,传播地区优秀历史文化,逐步实现、展演实现从“活动”到“特色”再到“精品”的提升。

自石景山曲协落户鲁谷社区后,一年来,鲁谷社区与石景山曲协通力合作,取得了喜人的成绩,为文化队伍的相互学习、提高创造了机会,带动了鲁谷社区曲艺队伍整体业务素质的共同提高。

耳鸣提示久鸣必聋,重视耳鸣远离耳聋



治疗耳病:牢记三件事

当心“久鸣必聋”、“久聋必呆”:许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上

挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率为73%。老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效:目前市场上到处贩卖口服药、滴耳油类、耳塞类产品,疗效根本没保证。“舒经复聪疗法”是北京长庚医院耳聋耳鸣专家经多年验证,治耳聋耳鸣疗效显著。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破

为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医药之精华,结合国际医学前沿新成果高科技生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研制出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供

血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

中医“舒经复聪疗法”

治耳聋耳鸣得寻病根儿,寻不到病根就治不好耳病。“舒经复聪疗法”专治耳聋耳鸣,就是找到了耳聋耳鸣的病因,治耳病才会得心应手。

“舒经复聪疗法”中医治耳的独到之处,总结为:“肾藏精,主一身精气,若精气耗损,耳失滋养,功能不健,可见耳聋、耳鸣、眩晕、耳胀、耳痛、流脓等;肝肾同源,肾精亏损,则肝血亦亏,肝喜则舒肝,肝郁则疏泄失常,循经结于耳窍,则现耳红肿剧痛,耳鸣耳聋,流脓之症”。

耳鸣耳聋为“肾虚、肝郁”所致,而非中老年人体衰的表现,不可抗拒。用“舒经复聪疗法”耳鸣耳聋完全可以康复,胜过其他所有的口服及外用药。

患者的福音

患者李先生,患耳聋耳鸣十来年,听力下降很厉害,家人对话听不清,耳鸣响的无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米